

夏普助力亲子教学

近日,上海部分社区针对空气污染问题,举行了“社区宝宝健康演讲会”活动。



本次活动的参与者均为0-3岁小孩的妈妈们。据专家介绍,空气中的有害物质会诱发哮喘等过敏性疾病,健康人会出现咳嗽、痰量增多的症状。微小颗粒还容易“干扰”人体免疫系统,加重呼吸道感染。儿童的呼吸道比成人狭窄,呼吸频率也更快,所以也更容易受到空气污染的侵害。作为改善室内空气环境的一种积极有效的对策,主办方介绍了夏普空气消毒机KC-W380SW-W。此款产品已经取得了中国国家卫生部颁发的认证。它采用了夏普自主研发的“净离子群”空间净化技术来改善周遭的空气环境,其工作原理是通过等离子放电产生并释放出与自然界相同的正、负离子,在霉菌或病毒表面发生化学反应,变为氧化力极强的OH基,从表面的蛋白质中瞬间抽取出质子(H),分解蛋白质,能抑制浮游的病毒、分解和去除浮游的霉菌,从而达到净化空气的效果。而OH基又与氢(H)相结合,形成水(H₂O)返回到空气中。

与罗志祥相约麻辣情人节

知名快餐连锁德克士今年2月推出新品—麻香鸡肉饭,明星产品脆皮炸鸡配上麻婆豆腐饭的麻香口感,双重口感巧妙融合,东西美味呈现当季最好的风味料理,将成为龙年最火辣的选择!德克士不愧享有“炸鸡专家”的美名,严选专业养殖鸡制作的酥脆炸鸡,天然、安全、健康。“咔滋咔滋”的酥脆表皮,鲜嫩多汁的鸡肉,带来口感极致享受;配以爽滑嫩白的豆腐,香滑可口,细致清爽的口感与各色香料秘制的麻婆辣酱搭配得天衣无缝,主食米饭是东北的优质大米,颗颗晶莹饱满,香软弹糯,层次丰富的口感,满足吃货们的麻辣追求。



德克士代言人罗志祥,邀您在2·14这个最浪漫的日子与亲密爱人来德克士一同享用中西跨界美食。品尝麻香鸡肉饭的同时,不妨搭配一杯酸甜可口的柠檬茶,再来一份北海道雪布蕾,感受情人间的酥、香、麻、甜!德克士麻香鸡肉饭,情侣们依偎在这个麻辣甜蜜的情人节享受一份如此的美味,必定回味无穷,忘却寒冷,尽情享受甜蜜的感觉。

百事祥龙贺新春

百事可乐为迎接2012年农历新年,携手豫园倾力打造的“百事祥龙迎春”地标,为龙年送上新春祝福,更希望在龙年每一个人都能把“乐”带回家。此座“百事祥龙迎春”地标位于豫园黄金广场,高近5米,占地近100平方米,一条巨龙盘绕百事圆球腾跃而起,栩栩如生,引得众多游客拍照留念。百事可乐作为深受年轻人喜爱的时尚品牌,与代表悠久传统的豫园共同打造的新春地标,是时尚与传统有机融合的产物。



近些年来更成为上海市民春节期间必去的一个景点。与此同时,2012年百事可乐“把乐带回家”微电影正在电视、网络等众多平台浓情上映,画面中的窗花、对联、饺子,还有百事可乐,让人感受到浓浓的年味,体验到乐意洋洋的春节,“把乐带回家”成为每一个在外打拼的人们内心最深切的期盼。

过年“回家”是风雪不能阻挡的团圆的脚步,而“乐”是严寒无法驱散的欢聚的笑声。百事可乐希望有更多的人感受到这份温情,并将它带回家中,与家人共同分享这一份“乐”!

招商银行信用卡让爱心无限传递

招商银行信用卡中心近期联合壹基金共同开展了“招商银行壹基金爱心信用卡持卡人关爱社会特殊人群”义工体验活动。30多名来自各行各业的招行爱心持卡人,在上海静安区阳光之家与近20名特殊学员共同度过了温馨而又有意义的一天。

一天义工体验计划是招商银行壹基金爱心信用卡的特色功能之一,这是国内第一张采用“爱心额度”为信用卡核发及升等标准的慈善认同卡,它将每一个持卡人、招商银行和陆续拓展的每一家商户等无数的“1”联系起来——招行在每张卡片申请成功后将捐赠1元,持卡人承诺每月捐赠1元、11元、111元不等的爱心款;商户和招行同时在持卡人刷卡消费时做捐款。1+1+1+……=个人+银行+商户+……=1种公益生活方式=1个大家庭。

又一城软件荣获电商十佳服务商

由中国电子商务协会和阿里巴巴集团主办的第一届中国电子商务服务商年会上,又一城软件荣获了2011十佳电子商务服务商称号。又一城凭借着最专业的电子商务IT系统应用解决方案,在短短时间里,迅速提升品牌市场占有率,在电商领域中成为耀眼新星。“又一城”公司董事长麦佩雨在受访时提到:“又一城能取得如此成就,得益于又一城的专业和满足市场需求的产品体系。我们已经接受了十一年的市场检验,除了专注于品牌企业网上零售渠道研究,运用网络技术、电子商务、SAAS软件开发模式等,还融合多年传统渠道品牌行销经验。”

克缇为温州经济发展助“力”

克缇集团于1月15日成立克缇(中国)温州办事处。此次克缇(中国)办事机构进驻温州之举,正是克缇凭借其二十余年丰富的健康美丽事业经验和对未来经济环境和市场发展形势的乐观预判,也是基于温州作为海峡西岸经济区中心城市之一、浙东南第一大都市的特殊地位,而跨出的具有前瞻性和战略建设意义的坚实一步。



富美家致力环保生产

作为富有责任感的全球公民,富美家集团已通过许多环保管理项目。集团在原材料和废料管理、能源管理和



排放控制等领域的各类举措,无不说明始终坚持致力于绿色、低碳、环保的生产理念。

GXG 2012 春夏时装上市

男装品牌GXG发布了最新2012春夏时装。本季GXG National Studio设计团队继续谱写着男士时装的进化论,并且从本季开始品牌提出了男士时尚360的全新概念,通过对经典绅士元素的深度解析后进行DNA重组,定义了全新的GXG绅士形象。



捷成增加两个优质消费品牌

捷成消费品与包括Cresyn及Phiaton在内的品牌达成独家协议,这两个品牌已在2011年年底登陆香港市场,并将于今年引入中国内地。Cresyn旗下的高端品牌Phiaton近日发布了全球首款采用碳纤维物料作外壳的高质量耳机Phiaton MS400。



K-Max康麦斯健康新形象

K-Max康麦斯长期致力于倡导“健康很重要”的生活态度,提供本质、自然、安全的保健食品。此次康麦斯特邀天王级歌手周华健先生担任品牌形象代言人,与上海康麦斯保健品有限公司总裁叶磊先生一起揭幕K-Max康麦斯全新形象。



《青春风暴》热拍

由拉风娱乐投资,耗资3000万的《青春风暴》,由台湾地区金牌编剧方泓仁执笔,香港地区名导演徐惠康执导,韩国、以及两岸三地的青春偶像倾力加盟。剧中,任容萱饰演的舒品凡是一个心地善良、极富正义感的好女孩。出品方拉风娱乐表示这次主演的服装造型专门找国际造型团队来打造,所以演员们都穿得非常靓丽帅气。

雀巢倾情中国市场

双城市人民政府与雀巢公司共同发展现代化奶牛养殖,将这一雀巢在华最大的鲜奶供应基地建成领先的、管理水平最专业的奶区,成为国内奶牛养殖和管理的典范。根据此协议,未来5年,雀巢、当地政府、投资者和奶农将通力合作,投入总计25亿元人民币,以现代化技术和专业知识为依托,着重打造高效高质的奶牛养殖。

奥妙“送爱迎新”捐赠仪式浦江上演

联合利华公司旗下全球知名衣物洗涤专家品牌“奥妙”与中国青少年发展基金会携手发起的“送爱迎新”主题公益活动已在新年来临之际圆满拉下了帷幕。此次活动共筹集到价值99万元的凡客诚品品牌衣物,募集到的衣物会通过青少年发展基金会管理的希望工程捐赠到9900位希望小学的学生手中。

《华夏地理》举办收获中国讲座

1月14日,《华夏地理》VIP俱乐部“收藏中国”讲座成功举办。针对2011年11月大卖特辑《谁在收藏中国——中国文物的他乡与故乡》,两位特约作者——朱俊和瞿炼,就如何正确看待海外和国内的中国文物收藏热与大家展开交流。



y2珠宝现身金鹰百货

国际高端珠宝品牌y2 Jewelry在上海举办高级珠宝鉴赏会,独家呈献价值不菲的稀世彩钻珠宝,其中包括国际巨星安吉丽娜·茱莉(Angelina Jolie)亲自设计、佩戴的署名珠宝,来自美国的贝佛利山高级珠宝珍品及罕见彩色钻石等。



eCorpEnglish首推个人英语学习平台

全球商务英语培训佼佼者eCorpEnglish公司,旗下的WordFortune英语学习平台正式面向个人用户在线发布。WordFortune旨在为客户提供一种具高针对性的英语学习体验,在最短时间内学以致用,课程重点聚焦与职场英语运用紧密相关的技能。



逻辑推理 Logic

1.灯泡:想象一下您自己身在一个有三个电开关的房间里。在与之比邻的房间里三个灯泡(或者说放在普通桌子上的台灯)它们是不亮的。每一个开关控制一盏台灯。您是不可能从一个房间看到另一个房间的。如果你只能开着电灯进入房间一次,你怎样才能知道哪个开关配哪个灯呢?你的任务就是去确定所有三个开关(就是什么灯泡是连接着开关1,2和3的)。

2.球:你怎样才能把一个球尽量大力地抛出去,然后球又会折回来,甚至它没有碰到任何东西,也没有任何牵制物,也没有人接到再抛回来。

3.谋杀案:在一家酒店,一个顾客被谋杀,现场有3个嫌疑人:神色紧张的老板,左右张望的女服务员和若无其事的顾客。

经过警察的发现,现场只留下了在尸体旁的四个数字:“2208”,而被害人的手拿着一支马克笔,经过证实,数字是马克笔的印迹,数字确实是被害人写的,那么,凶手是谁?

答案:

第3题:凶手是老板,把2208反过来。
第2题:把球往上抛就好了。

第1题:很容易地区分开了。

是暖的(就是之前先开的那盏),其他的就可
掉,开亮另一盏,走进房间,摸摸哪一盏灯
慢慢变热,对吧?然后你只需要把它关
第1题:把第一盏灯泡开亮几分钟。已

城市优质生活读本

生活周刊

LIFE WEEKLY 源自1925·上海

悦读网 ZUBUNET

生活周刊携手悦读网推出
《生活周刊》电子版
敬请鉴赏

www.zubunet.com

悦读网,中国专业性的电子期刊杂志网站
提供涵盖近二十个专业领域,超过千本的专业期刊和时尚娱乐杂志
强大的搜索功能将为您进行跨刊,跨年度的刊物搜索提供便利



电子版订阅

标准方式:

本期:

¥ 0.00

立即订阅

关键词 (Tag)

贾樟柯 12颗灵魂的叠加

出版日期:
2011年11月11日

过往期刊

